

合肥

有奖征集宣传标语 2010年中国(合肥)自主创新要素对接会将于10月28日在合肥举行,现公开有奖征集宣传标语。应征作品应充分体现科学发展的理念和创新型城市的典型特征,每件字数不超过24字。投稿邮箱:gerong5@sina.com。投稿时间:即日起至8月31日止。共设一等奖1名,奖金1000元;二等奖3名,奖金500元;三等奖5名,奖金100元。 记者 任金如

咱合肥建了个“非常6+1”舞台

“琴港不夜城”8月8日开业,可同时容纳3000人休闲

合肥“海选”县科级干部 800“千里马”来参选

星报讯(实习生陈颖 记者刘甜 甜) 合肥市面向全国“海选”46名县科级领导干部的报名已经结束,记者昨日从合肥市公选办了解到,46个公开选拔的县科级岗位,吸引了来自全国各地的800多“千里马”竞相参选。

这其中,县(区)副县(区)长职位竞争最为激烈,在全部的报名者中,有半数以上都是冲着“副县(区)长”而来的。不过,合肥市公选办工作人员告诉记者,这些报考人员目前只是笼统地报名,至于最终当选者能够去哪个具体的县(区)走马上任,还需要在通过初审、笔试、复审和面试等各个环节的角逐后,最终由合肥市委研究决定并任命。



喜欢过夜生活的合肥市民将有新去处。8月8日,被列入省会城市文化产业大发展“861”工程计划的“琴港不夜城”项目将开始试营业。这个坐落于省城金寨路高架桥西北角的“琴港不夜城”,能够同时容纳3000人进行娱乐休闲活动。 赵杰 郑洁 郎章正 记者 刘元媛 文 图

24小时营业,可同时容纳3000人

“偌大的合肥却没有哪个地方能够称得上是具有标志性的文化地标。”合肥市蜀山区的工作人员告诉记者,而今后24小时营业的“琴港不夜城”或将成为合肥西南的文化地标。

据了解,“琴港不夜城”坐落于合肥市金寨路高架桥的西北角(南七里站北侧),总占地面积约12万平方米,是合肥中博会签约招商引资文化产业项目。据项目相关负责人介绍,“琴港不夜城”将可同时容纳3000人娱乐休闲。集文化、娱乐、演艺为一体的“琴港不夜城”内有大型演

艺城、豪华KTV会所、高档粤式餐厅。它也将打造安徽乃至华东地区最大的文化休闲场所。

8月推出首场“七夕”主题演出

此次“琴港不夜城”文化项目采用了国内先进的舞台设计,仅升降舞台投资就超过980万元。800多平方米的演艺大厅完全仿照央视著名栏目“非常6+1”设计,大厅内还有惊险刺激的“空中飞人系统”,可容纳2000余人同时观看演出。

记者从蜀山区获悉,8月中下旬,以“七夕”为主题的首场演出将奉献给合肥市民。市民们将能在演出中欣赏到俄罗斯芭



“琴港不夜城”演艺广场效果图

蕾舞团以及港台知名艺人的现场表演。

今后,演出将按照贴近百姓生活和弘扬安徽传统文化的原则,每场确立一个主题。市民们可以在家门口欣赏到安徽各地优秀的剧种、剧目。除了省内的文化大餐,“琴港不夜城”还将邀请国内知名演艺团体来肥进行专场演出。

据悉,该项目于去年10月启动,目前工程即将完工。8月8日,“琴港不夜城”将对外进行试营业。

取缔13处地沟油窝点

合肥继续严防地沟油上餐桌

星报讯(丁启民 记者王松青) 记者昨天从合肥市食品药品监督管理局获悉,地沟油专项整治行动告一段落,截至目前,合肥共取缔13处非法地沟油加工点和回收点。

据介绍,此次地沟油专项整治自4月15日开始,为期3个多月,监管部门对合肥食用油生产经营企业、餐饮服务企业、废弃油脂回收加工点进行摸底调查,对食用油生产流通和使用环节进行检查,取缔了13处非法地沟油加工点和回收点,未发现“地沟油”流入餐饮环节情况。下一步,该市有关部门将继续加强食用油监管,取缔地沟油非法加工点,严防地沟油流入餐饮环节。

南一环封闭路段周边交通压力大增

交警部门:有条件的单位或个人最好绕行

星报讯(贾文荣 记者鲁龙飞) 昨天是省城南一环(屯溪路桥-合工大)实施封路后施工的第一天,该路段周边通行情况如何?记者昨天早上进行了实地探访。

封闭路段周边交通压力大

记者了解到,施工封路路口并不是交警警力布置的重点,而其周边路段倒成了拥堵重点区域。截至昨天上午9:40,芜湖路、宁国路、宣城路、巢湖南路、铜陵南路等路段依然堵塞严重。记者从宣城路上看到,从此路通过的车辆超过平时多

倍,整个道路车辆通行缓慢,而且基本都是右转弯向东行驶的车辆。在铜陵南路上,整个路段都挤满了车辆,不少骑车市民只能在快车道里穿行。

交警多项措施疏导交通

据交警部门介绍,以一环路口和马鞍山路口为中心,周边的主干道如芜湖路、宣城路、宁国路、铜陵南路等路段封路后的交通压力都非常大。为此,交警部门在每个交通节点都安排了3名以上的警力来疏导交通,而在芜湖路与马鞍山路和巢湖南路的交

口更是安排了4~6名警力保障道路畅通。

在宣城路和巢湖南路上,交警部门安排了4名流动民警,专门对违法停车进行“地毯式”地抓拍,不留死角。对占道行驶、违章调头等车辆进行现场督察、处罚,同时在芜湖路段、宣城路部分路段还临时设置了隔离栏,以防止车辆逆向行驶,影响通行效率。

交警部门提醒市民,有条件的单位或个人最好不要从这些拥挤路段经过,可以从长江中路、长江东路、北一环、长江东大街、寿春路、二环路等路段绕行。

refine 瑞风 MPV 自由空间 / 成就自由

6月份 MPV 总销量冠军

5月份 MPV 总销量冠军

2月份 MPV 总销量冠军

1月份 MPV

24小时服务热线
4008-889933

旅游、商务、通讯、金融、公安、消防、油田.....瑞风满足了各行各业的的不同需求,它们的身影正奔行于神州广袤大地的都市与山川。江淮瑞风上市6年来,近20万公商务用户的郑重选择及不断认可,成就了瑞风连年夺取销量之冠;自2004年至2009年,江淮瑞风已连续六年荣膺中国车市“年度最佳MPV”称号,真正成为中国MPV专家。

安徽时瑞通汽车销售服务有限公司
(广汇汽车·安徽之星成员单位)
地址:合肥市机场路9号
销售热线:0551-3511888 服务热线:0551-3511999

乘用车全系: 瑞风 瑞鹰 宾悦 和悦 同悦 悦悦

安徽江淮汽车乘用车营销公司 www.jac.com.cn

安徽电大开放学院2010年秋季本科、专科招生

专升本:广告、工商管理、金融、护理、会计、计算机、小教、学前教育、教管、汉语、英语、市场营销、法学、物流、社会工作、行政管理、软件工程、机械设计制造、土木工程

专科:法学、国贸、护理、行管、计算机网络、数字媒体、动画、文员、会计、金融、企管、营销、建筑施工、工程造价、道桥、学前教育、物业、汉语、物流、广告、旅游、酒店、英语、室内设计、信用管理、电子商务、数控、汽车维修、汽车营销、信息系统开发

校址:合肥市桐城南路375号。电话:3621266,3415151,3184318 网址:www.kfxy.ah.cn

世纪光华 个性化课外辅导

中小学名师1对1

暑期全程托管辅导 新初一、高一预科

小学至高三

傅物馆、胜利广场、马鞍山路、贵池路
寿春中学、南七 学习热线:2363061 2363085

Midea 美普达冰箱

祝贺美普达冰箱家电下乡全部中标

开展以旧换新(旧机大小不限,品牌不限,统一折价700元),购冰箱送电风扇一台

咨询电话:4425030 15956942256

地址:合裕路1551号108门面